

ARTICOL DE ȘTIRI PRIVIND ORAȘUL VELENJE

Velenje este un oraș european tânăr și modern, cu o arhitectură modernă și o transparență interculturală în dezvoltare. În secolul al XIII-lea, a fost menționat pentru prima dată ca oraș comercial, în timp ce, ca oraș, a început să se dezvolte după cel de-Al Doilea Război Mondial; la 20 septembrie 1959, centrul orașului nou construit a fost deschis oficial. Astăzi, Velenje este, de asemenea, un oraș municipiu, care cuprinde 25 de localități cu aproximativ 33.000 de locuitori, dintre care aproximativ 25.000 trăiesc în oraș. Este unul dintre cele mai importante centre economice din Slovenia, precum și un centru de ocupare a forței de muncă, administrativ și educațional al regiunii Savinja-Šalek. Bazele dezvoltării economice ale orașului Velenje includ extracția cărbunelui, sectorul energetic, prelucrarea metalelor și serviciile specializate; în ultima perioadă și turismul. Velenje, cu o infrastructură bine întreținută și un oraș ospitalier, a primit numeroase premii la nivel național și internațional. Reprezentările naturii în oraș (altitudinea de 390 m – Piața Tito) și împrejurimile sunt vizibile și ușor de accesat: parcuri, păduri, lacuri, trasee de drumeții, trasee de ciclism și alpinism. Infrastructurile sportive moderne, instituțiile culturale, muzeele, instituțiile de învățământ și numeroasele societăți, cluburi și persoanele creative contribuie foarte mult la ritmul orașului. Velenje este cunoscut pentru numeroasele evenimente sportive, de recreere, turism și evenimente culturale. Este orașul muzicii, dansului, poeziei și ideilor înfloritoare. Multe nume remarcabile vor scrie istoria orașului Velenje: economiști recunoscuți, oameni de știință, artiști, atleți, politicieni etc. provin din Velenje. Velenje este un oraș al monumentelor culturale caracterizat prin numeroase obiective naturale și, în special, prin evenimente și persoane care vă invită cu amabilitate și vă așteaptă cu nerăbdare. – *Bine ați venit la Velenje, prieteni vechi și noi!*